Okregowa Komisja Egzaminacyjna w Krakowie

Wyniki uczniow z egzaminu ésmoklasisty w 2019 roku w powiatach i gminach wojewoédztwa podkarpackiego

Prezentowane wyniki zostaly obliczone z uwzglgdnieniem wylacznie arkusza standardowego pisanego w terminie gtownym

JEZYK POLSKI MATEMATYKA JEZYK ANGIELSKI JEZYK NIEMIECKI
Wynik niski szkoty to 1, 2, 3 stanin, - - - - - - - -
wynik §redni szkoly to 4, 5, 6 stanin Llczba_ s_zkol L1czba_ s_zko1 L1czba_ s_zko1 LlCZbZ! s_zkol
) ) > > _ Wynik z wynikiem _ Wynik z wynikiem ) Wynik z wynikiem ) Wynik z wynikiem
wynik wysoki szkoty to 7, 8, 9 stanin. Liczba o Liczba L Liczba e Liczba e
e $redni £ E E 2dajacych Sredni £ E E e Sredni £ E E 2dajacych Sredni £ E E
SO AR O 12153 | Z| 5|3 0 12| 5|3
&2 | &5 2 Sl &2 sl 5|2
WOJEWODZTWO PODKARPACKIE 20 263 64139558 261 | 20263 46 135|554 269 19 981 571198 (588 168 286 43| 36| 30| 35
powiat bieszczadzki 190 62 0 7 0 189 42 1 5 1 178 53 3 3 1 11 44 2 1 2
Czarna 12 68 0 1 0 11 41 0 1 0 10 42 1 0 0 2 42 0 1 0
gmina Lutowiska 19 59| 0 1] 0 19 36| 0| 1| O 18 50 0| 1| O 1 60 0| O 1
Ustrzyki Dolne 159 62| 0| 5| O 159 42| 1| 3| 1 150 5| 2| 2| 1 8 42 2| 0 1
powiat brzozowski 685 64 5| 22 9 685 47 3| 21 12 679 54 9| 23 4 6 57 0 0 1
Brzozow 258 69 0 3 7 258 47 0 6 4 252 60 1 6 3 6 57 0 0 1
Domaradz 57 60 1 4 0 57 47 0 4 1 57 46 3 2 0 0 0 0 0
. Dydnia 89 63 0 4 1 89 47 0 2 3 89 49 1 4 0 0 0 0 0
gmina Haczow 101 66| 1| 4| 1 101 50| 0| 4] 2 101 51| 1] 5| 0 0 0 0| o
Jasienica Rosielna 98 60| 1| 3| O 98 48| 1| 2 1 98 56 1] 2| 1 0 0| 0| O
Nozdrzec 82 59| 2| 4| O 82 40| 2| 3| 1 82 46| 2| 4| 0 0 0| 0| O
powiat debicki 1365 64| 11| 35| 16 1366 46 3| 40| 19 1338 55| 12| 44 5 28 52 1 3 5
m. Debica 485 65| 0| 6| 2 486 47| 0| 5| 3 478 61 0| 5| 3 9 66 0| O 2
Brzostek 155 62 1 6 2 155 40 1 7 1 154 46 4 5 0 1 25 1 0 0
Czarna 118 64 2 3 3 118 49 0 5 3 117 57 0 8 0 0 0 0 0
gmina Debica 273 62 2 9 2 273 45 1| 10 2 266 50 4 9 0 7 51 0 2 2
Jodtowa 45 66 0 3 1 45 52 0 1 3 45 54 0 4 0 0 0 0 0
Pilzno 148 65 3 4 3 148 47 1 5 4 137 58 2 6 1 11 43 0 1 1
Zyrakow 141 63 3 4 3 141 49 0 7 3 141 52 2 7 1 0 0 0 0
powiat jarostawski 1153 62| 19( 30| 13 1153 42| 16| 36| 10 1142 53| 25| 28 9 11 31 3 0 1
m. Jarostaw 407 67 2 5 4 407 47 0 9 2 407 65 2 2 7 0 0 0 0
m. Radymno 47 63| 0 1| 0 47 36| 0| 1| O 42 53| 0| 1| O 5 28 1| 0| O
. Chiopice 52 60 1| 3 1 52 42| 2| 2 1 52 41| 4| 1| 0 0 0| 0| O
gmina Tarostaw 87 62| 2| 2| 3 87 a1| 1| 5] 1 87 55| 1| 4| 2 0 o o] o
Laszki 71 52| 4| 1| O 71 41| 1| 2| 2 67 41 3| 2| O 4 26 2| 0| O
Pawlosiow 60 64| 1| 0| 2 60 43| 0| 3| O 60 55| 0| 3| O 0 0| 0| O
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zdajacych Sredni e | E E zdajacych sredni e| E| £ zdajacych Sredni | g | £ | E zdajacych Sredni | g | 2| B
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sl 5| 2 S| &2 Sl 5|2 S|l &2
Pruchnik 95 57 2 1 1 95 38| 1| 3 0 95 40 4 0 0 0 0 0 0
Radymno 112 59 3 6 0 112 39 4] 3 2 110 42 6 3 0 2 51 0 0 1
gmina Rokietnica 57 68 0 3 2 57 46 1 3 1 57 54 1 4 0 0 0 0 0
Rozwienica 57 53 3 2 0 57 33| 3| 2 0 57 42 3 2 0 0 0 0 0
Wiazownica 108 59 1 6 0 108 371 3| 3 1 108 50 1 6 0 0 0 0 0
powiat jasielski 1107 64| 13| 29| 21 1107 441 12| 34| 17 1101 57 13| 37| 13 5 50 2 0 1
m. Jasto 379 63 2 7 1 379 47 0| 7 3 376 62 0 6 4 2 100 0 0 1
Brzyska 63 69 0 1 3 63 41| 0| 4 0 63 54 1 2 1 0 0 0 0
Debowiec 98 65 0 4 4 98 39| 3| 2 3 98 54 0 8 0 0 0 0 0
Jasto 116 72 0 2 6 116 50| 0| 5 3 116 61 0 5 3 0 0 0 0
gmina Kotaczyce 96 57 2 3 1 96 38| 2| 4 0 96 51 2 2 2 0 0 0 0
Krempna 12 54| 1| 0| O 12 32| 1| 0o O 12 34 11 0| O 0 0] 0| O
Nowy Zmigréd 95 59 3 3 1 95 43 2 3 2 94 51 4 3 0 1 15 1 0 0
Osiek Jasielski 46 55 2 1 0 46 36 1| 2 0 44 40 3 0 0 2 17 1 0 0
Skotyszyn 134 68 0 4 4 134 48| 0| 4 4 134 60 0 6 2 0 0 0 0
Tarnowiec 68 62 3 4 1 68 40 3 3 2 68 49 2 5 1 0 0 0 0
powiat kolbuszowski 576 64 5[ 20| 10 576 45 61 17| 12 561 55| 10| 19 6 15 26 2 1 0
Cmolas 89 62 2 2 1 89 39| 3| 2 0 79 51 2 3 0 10 19 2 0 0
Kolbuszowa 222 65 1 6 3 222 48 0| 6 4 217 61 2 6 2 5 40 0 1 0
gmina Majdan Krolewski 88 68 0 3 4 88 55| 0| 2 5 88 56 1 5 1 0 0 0 0
Niwiska 52 66 1 4 1 52 44| 0| 6 0 52 56 2 2 2 0 0 0 0
Ranizow 61 59 1 2 0 61 36 1 1 1 61 41 2 1 0 0 0 0 0
Dzikowiec 64 65 0 3 1 64 40| 2| O 2 64 49 1 2 1 0 0 0 0
powiat kro$nienski 1041 63 8| 43 9 1041 46 6| 41| 13 1030 53| 13| 38 9 10 41 0 4 0
Chorkéwka 145 63 1 8 1 145 40 3| 5 2 145 53 2 7 1 0 0 0 0
Dukla 142 61 0 8 0 142 43| 0| 8 0 142 55 2 6 0 0 0 0 0
Iwonicz-Zdroj 102 54 1 4 0 102 42 1 3 1 94 45 1 3 1 7 45 0 2 0
Jedlicze 138 59 3 4 1 138 44 1 5 2 138 52 1 6 1 0 0 0 0
gmina Korczyna 98 64| 1| 3 1 98 50| 0| 3| 2 97 53 11 4] O 1 38 0 11 0
Kroscienko Wyzne 49 72 0 0 1 49 57 0| O 1 49 55 0 1 0 0 0 0 0
Miejsce Piastowe 110 63 1 6 0 110 49 0| 6 1 110 51 2 4 1 0 0 0 0
Rymanow 138 67 0 6 3 138 47 o 7 2 136 52 2 4 3 2 31 0 1 0
Wojaszowka 97 67 1 4 1 97 57 1 3 2 97 61 1 3 2 0 0 0 0
Jasliska 22 69 0 0 1 22 38 0 1 0 22 43 1 0 0 0 0 0 0
powiat lezajski 666 65 5 18 6 667 46 5( 14| 10 653 58 7| 21 1 11 32 2 2 1
gmina m. Lezajsk 123 75 0 1 2 123 53| 0| O 3 121 64 0 2 1 2 52 0 1 1
Grodzisko Dolne 66 67 0 3 1 66 46 1 2 59 50 1 3 0 7 30 1 0 0
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Kurytowka 54 59 0 3 0 54 46 1 1 1 54 56 1 2 0 0 0 0 0
gmina Lezajsk 203 63 4 5 2 203 46 1 7 3 201 49 3 8 0 2 21 2 0 0
Nowa Sarzyna 220 64 1 6 1 221 42 2 4 2 218 50 2 6 0 0 0 0 0
powiat lubaczowski 558 62 3| 14 5 558 40 31 17 2 556 51 3] 19 0 2 25 1 0 0
m. Lubaczow 149 55 1 2 0 149 35 1 2 0 147 49 1 2 0 2 25 1 0 0
Cieszanow 78 65 0 3 0 78 45 1] 2 0 78 54 0 3 0 0 0 0 0
Horyniec-Zdrj 28 63 0 1 0 28 41 0] 1 0 28 49 0] 1 0 0 0 0 0
gmina Lubaczéw 85 65 0 4 1 85 38 1| 4 0 85 49 2 3 0 0 0 0 0
Narol 80 67 1 1 1 80 41 0o 3 0 80 58 0 3 0 0 0 0 0
Oleszyce 56 67 0 2 1 56 45 o 1 2 56 51 0] 3) 0 0 0 0 0
Stary Dzikow 52 57 1 1 0 52 36 0 2 0 52 48 0 2 0 0 0 0 0
Wielkie Oczy 30 71 0 0 2 30 42 0 2 0 30 53 0 2 0 0 0 0 0
powiat lancucki 774 64 3| 25 9 774 48 2| 28 7 770 54 8| 24 5 4 63 0 1 2
m. Lancut 196 63 1 2 2 196 48 1] 2 2 196 58 1 2 2 0 0 0 0
Biatobrzegi 84 64 1 4 1 84 49 0| 5 1 83 54 3) 3 0 1 45 0 1 0
Czarna 113 65 0 5 2 113 48 0 5 2 110 57 0 5 2 3 69 0 0 2
gmina Lancut 205 65 0 7 2 205 46 0| 8 1 205 50 2 6 1 0 0 0 0
Markowa 49 58 0 2 0 49 45 0| 2 0 49 44 1 1 0 0 0 0 0
Rakszawa 65 65 1 3 1 65 46 1 4 0 65 50 1 4 0 0 0 0 0
Zotynia 62 65 0 2 1 62 53 0 2 1 62 56 0 3 0 0 0 0 0
powiat mielecki 1358 66 7| 37| 17 1358 46 8| 32| 21 1354 58| 15| 34| 12 5 41 1 2 1
m. Mielec 577 68 1 7 5 577 50 1 7 5 577 66 1 5 7 1 28 1 0 0
Borowa 51 64 0 3 0 51 41 0o 3 0 49 46 1 2 0 2 43 0 1 0
Czermin 82 60 1 4 0 82 38 1] 4 0 82 51 1 4 0 0 0 0 0
Gawluszowice 20 57 0 1 0 20 37 0 1 0 20 31 1 0 0 0 0 0 0
. Mielec 119 71 0 6 3 119 541 0] 2 7 119 62 1 4 4 0 0 0 0
gmina Padew Narodowa 56 89| 0| 0] 1 56 a7 0| 1| o0 56 61| 0| 1| 0 0 0] 0] o0
Przectaw 135 58 2 4 0 135 38 1 5 0 135 51 1 5 0 0 0 0 0
Radomysl Wielki 160 62 2 6 3 160 40 3| 4 4 160 47 5 5 1 0 0 0 0
Tuszé6w Narodowy 67 65| 1 1| 3 67 41| 1| 3| 1 66 51 11 4] O 1 50 0| O 1
Wadowice Gorne 91 69 0 5 2 91 50 1 2 4 90 52 3 4 0 1 43 0 1 0
powiat nizanski 587 67 1| 18| 17 587 46 21 221 12 587 54 5| 28 3 2 43 1 0 1
Harasiuki 57 69 0 2 3 57 41 0| 3 2 56 52 0 5 0 1 57 0 0 1
Jarocin 42 64 0 4 1 42 46 1 4 0 41 50 2 2 1 1 28 1 0 0
gmina Jezowe 120 65 1 4 2 120 41 1| 5 1 120 44 3 4 0 0 0 0 0
Krzeszow 32 62 0 2 0 32 42 o 1 1 32 54 0 2 0 0 0 0 0
Nisko 190 70 0 2 5) 190 48 0 3 4 191 59 0 6 1 0 0 0 0
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) | 2|5 ¢ ) 2|53 ) | 2|53 ) | 3|53
gmina Rudnik nad Sanem 72 68| O 1| 4 72 47| 0| 3| 2 72 59 0| 5| O 0 0| o O
Ulanow 74 66 0 3 2 74 51 0 3 2 75 57 0 4 1 0 0 0 0
powiat przemyski 612 60| 16| 20| 11 612 38| 20| 22 5 573 48| 15| 28 2 40 39 3 4 1
Bircza 67 60 1 4 1 67 321 3| 3 0 64 47 2 4 0 3 23 2 0 0
Dubiecko 92 53 3 2 0 92 291 5| 0 0 83 40 4 1 0 9 40 0 1 0
Fredropol 32 63 1 2 2 32 39 1] 3 1 32 50 1 4 0 0 0 0 0
Krasiczyn 44 56 1 1 0 44 51 0 1 1 41 52 0] 2 0 3 68 0 0 1
gmina Krzywcza 32 58 2 2 0 32 38| 2| 2 0 30 44 1 3 0 2 29 1 0 0
Medyka 49 62 2 2 1 49 40 2| 3 0 49 44 3) 2 0 0 0 0 0
Orty 76 69 0 2 1 76 42| 0| 3 0 76 51 0 3) 0 0 0 0 0
Przemysl 73 57 4 1 2 73 37 4 2 1 72 49 2 5 0 1 40 0 1 0
Stubno 40 49 2 0 0 40 32 2| 0 0 40 42 2 0 0 0 0 0 0
Zurawica 107 67 0 4 4 107 45 1 5 2 86 54 0] 4 2 22 37 0 2 0
powiat przeworski 777 67 0| 25| 15 777 44 8| 24 8 745 53| 10| 25 5) 31 48 2 3 3
m. Przeworsk 185 68| O 1 2 185 48| 0| 2 1 167 62 0| 2 1 18 54 2 0 1
Adamowka 41 64 0 2 1 41 38 1 1 1 41 49 1 1 1 0 0 0 0
Gad 47 61 0 2 0 47 36 1] 1 0 47 49 0 2 0 0 0 0 0
Jawornik Polski 32 60 0 2 0 32 371 0] 2 0 32 47 0 2 0 0 0 0 0
gmina Kanczuga 104 68 0 3 4 104 42 2 4 1 104 51 1 6 0 0 0 0 0
Przeworsk 124 69 0 5 4 124 43| 2| 5 2 110 55 2 5 2 9 38 0 2 1
Sieniawa 78 69 0 3 2 78 491 0| 3 2 78 54 2 2 1 0 0 0 0
Tryncza 95 65 0 3 1 95 46 0| 4 0 95 50 2 2 0 0 0 0 0
Zarzecze 71 65 0 4 1 71 38 2 2 1 71 45 2 3 0 4 44 0 1 1
powiat ropczycko-sedziszowski 778 62| 12| 24 7 778 431 12| 25 6 777 53| 15| 24 4 0
lwierzyce 74 58 2 3 0 74 36 2 3 0 74 51 2 3 0 0 0 0 0
Ostrow 64 55 3 3 0 64 36| 3| 3 0 63 50 1 4 1 0 0 0 0
gmina Ropczyce 323 64 1 9 2 323 41 3| 7 2 323 56 5 5 2 0 0 0 0
Sedziszéw Matopol 225 63 3 8 3) 225 47 2 8 4 225 57 2] 11 1 0 0 0 0
Wielopole Skrzynski 92 58 3 1 2 92 37 2 4 0 92 41 5 1 0 0 0 0 0
powiat rzeszowski 1655 64| 10| 57| 24 1655 48 41 54| 33 1637 58| 11| 59| 21 18 33 3 2 2
m. Dynéw 76 60 1 1 0 76 46 0 2 0 76 56 0 2 0 0 0 0 0
Blazowa 98 66 1 3 4 98 48| 0| 4 4 98 56 0 7 1 0 0 0 0
Boguchwata 206 66 0 7 4 206 521 0| 5 6 206 63 0 7 4 0 0 0 0
gmina Chmielnik 68 66 0 4 1 68 49 0 3 2 68 59 1 1 3 0 0 0 0
Dynéw 58 59 1 5 1 58 37 2 5 0 51 41 4 3 0 7 23 1 0 0
Glogdéw Matopolski 183 63 0 6 1 183 50| 0| 4 3 182 61 0 5 2 1 92 0 0 1
Hyzne 75 63 1 4 1 75 48 1 3 2 73 54 0 6 0 2 30 0 1 0
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Kamien 64 60 2 2 1 64 47| 0| 4 1 64 55 0 5 0 0 0 0 0
Krasne 123 68 0 1 3 123 53 0 1 3 122 61 0 2 2 1 100 0 0 1
Lubenia 53 71 1 0 3 53 53 1 1 2 53 62 1 1 2 0 0 0 0
gmina Sokotéw Matopolsk 187 58| 2| 7| O 187 38| 0| 9| O 186 48| 4| 5| 0 1 15 1| 0| O
Swilcza 133 63 1 8 1 133 51| 0| 5 5 133 60 1 8 1 0 0 0 0
Trzebownisko 216 67 0 6 3 216 51| 0| 5 4 215 64 0 5 4 1 22 1 0 0
Tyczyn 106 65 0 3 1 106 50 0| 3 1 101 62 0 2 2 5 30 0 1 0
powiat sanocki 817 67 2| 25| 15 817 48 41 22| 16 792 59 6| 26 9 26 42 3 1 2
m. Sanok 352 66 0 5 2 352 49| 0| 4 3 352 65 0 3 4 1 17 1 0 0
Besko 39 68 0 1 0 39 52| 0| O 1 39 66 0 0 1 0 0 0 0
Bukowsko 64 66 0 2 1 64 54| 0| 2 1 51 57 0 3 0 13 37 0 1 0
gmina Komancza 40 65 1 1 2 40 47 1 1 2 38 52 1 3 0 2 29 1 0 0
Sanok 114 65 1 8 3 114 44 3| 6 3 113 51 3 7 2 1 60 0 0 1
Tyrawa Wotoska 16 61 0 1 0 16 52| 0| O 1 16 44 1 0 0 0 0 0 0
Zagorz 126 71 0 2 5 126 48 0| 4 3 125 59 1 4 2 1 23 1 0 0
Zarszyn 66 65 0 5 2 66 46 0| 5 2 58 52 0 6 0 8 57 0 0 1
powiat stalowowolski 917 62 51 21 8 917 46 41 20| 10 902 58 5| 22 7 15 29 2 0 1
Stalowa Wola 562 62 2 6 3) 561 47 2 6 3 557 60 1 7 3 4 47 1 0 1
Bojanow 71 55 2 2 0 71 39 2 2 0 71 47 1 3 0 0 0 0 0
gmina Pysznica 82 63 0 4 0 83 51| 0| 3 1 83 58 1 2 1 0 0 0 0
Radomysl nad Sanem 63 63 0 4 1 63 46| 0| 4 1 63 52 1 4 0 0 0 0 0
Zaklikow 57 61 1 1 1 57 41 0o 3 0 46 57 0 2 1 11 22 1 0 0
Zaleszany 82 65 0 4 3 82 46| 0| 2 5 82 53 1 4 2 0 0 0 0
powiat strzyzowski 621 64 3 21| 13 621 44 31 25 9 613 54 41 29 4 8 25 2 1 0
Czudec 108 62 0 6 1 108 43 0| 6 1 107 55 0 5 2 1 33 0 1 0
Frysztak 111 58| 1| 4| 1 111 40| 0| 6| O 111 52 0| 5| 1 0 0] 0| O
gmina Niebylec 105 71 0 4 6 105 48| 1| 5 4 105 52 2 8 0 0 0 0 0
Strzyzow 187 65 2 3 4 187 46 1 5 3 181 53 2 7 0 6 25 1 0 0
Wisniowa 110 65 0 4 1 110 43 1 3 1 109 55 0 4 1 1 13 1 0 0
powiat tarnobrzeski 470 63 2| 16 5 470 43 41 13 6 465 58 2| 15 6 4 58 0 1 1
Barandéw Sandomiersk 85 64 0 4 1 85 43 1 3 1 84 59 1 3 1 1 48 0 1 0
gmina Gorzyce 136 64 0 5 1 136 41| 1| 5 0 133 56 1 3 2 3 61 0 0 1
Grebow 99 60 2 2 2 99 46| 1| 2 3 99 62 0| 4 2 0 0 0 0
Nowa Deba 150 62 0 5 1 150 42 1 3 2 149 56 0 5 1 0 0 0 0
powiat leski 224 63 2| 10 2 224 40 21 11 1 222 56 2] 11 1 2 25 1 1 0
gmina Baligrod 33 64 1 0 1 33 38| 0 0 33 59 0 2 0 0 0 0 0
Cisna 15 67 0 1 0 15 46 0 0 15 63 0 1 0 0 0 0 0
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wynik wysoki szkoty to 7, 8, 9 stanin. Liczba o Liczba L Liczba o Liczba o
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Lesko 85 61| 1| 4| O 85 40 1| 3] 1 84 58 1 4 0 1 18 1{ 0| O
gmina Olszanica 37 64| 0| 2| O 37 371 0| 2 O 36 56| 0| 2| O 1 32 0 1] 0
Solina 54 65| 0| 3 1 54 45| 1| 3] O 54 49 1 2| 1 0 0| 0| O
powiat m. Krosno 459 67( O 7 5 459 551 0] 3 9 458 67 0| 4| 8 2 41 0 2 0
powiat m. Przemysl 581 63| 2| 10 3 581 45| 4 7| 4 580 62 2| 7 6 6 31 3 0 1
powiat m. Rzeszow 1886 69| 4| 16| 19 1885 56| 2| 12| 25 1862 70 2| 12| 25 24 77 2 1 9
powiat m. Tarnobrzeg 406 65 1 8 2 406 46| 1| 9 1 406 62 1 8 2 0




